剑门关景区练精兵迎"5A"

-写在2014中国四川国际文化旅游节即将召开之际

梁杰 李小红 文/图

历经两年多来的艰苦奋战,剑门关 景区创5A工作已经到了最后冲刺攻坚 夺牌的决胜阶段。该县上下、群策群 力,把做好"6·25"活动旅游接待工作当 做5A迎检的战场,为夺取创5A工作的 全面胜利夯实了基础。

明确任务:对标创建,苦练精兵

5月22日,来也公司对景区进行模 拟暗访后对标打分为925分,距5A级旅 游景区最低950分的标准还有一定差 距。对此,剑阁人深感责任重大,任务

5月27日,该县召开了景区创5A攻 坚夺牌和"6·25"四川国际文化旅游节 筹备的动员大会,吹响号角,进行临战 总动员;29日下午,县委明察暗访组对 景区明察暗访情况进行了通报,并指示 参与创建的全体干部职工一定要集中 精力,奋战一个月,以端午节旅游接待 服务作为实兵演练,励兵秣马,确保5A 顺利夺牌;31日上午,该县政府副县长、 创5A常务副指挥长张春华带领督察组 对景区收尾建设项目进行现场督察,要 求项目建设各业主单位、景区全体干部 职工要锁定视线,抓住重点、点面结合, 软硬结合,按质按量完成建设任务和景 区综合提升,要求督察组加强督察力 度,自查自纠,确保工作落到实处。

剑门关景区全体干部职工积极行 动,对照标准,按照"统一服装、统一工 牌、统一服务(五星级宾馆式)、统一文 明用语、统一发型"五统一,以及"人人 都是服务员、人人都是讲解员、人人都 是安全员、人人都是保洁员、人人都是 营销员"五员的标准,认清形势、坚定信 心、转变作风、端正服务、规范行为、自

查自纠、苦练精兵,全面提升景区管理 359.77万元,同比增长50.2%,带动旅游 游,占游客接待总量的80%;游客自行 水平和服务水平,以崭新的面貌、振奋 的精神、精细的服务来迎接游客的莅临

齐头并进:迎检、营销两不误

今年端午节,景区开发公司在清明 节、五一节两次节庆活动主动发力的基 础上,再次策划了"五月端阳粽飘香, '6·1'亲子游剑门"的主题营销活动。

景区管理局,开发公司积极筹划, 精心组织,营销部结合实际拟定了切实 可行的活动策划方案,本着勤俭节约, 花小钱,办大事,见实效,清廉务实的工 作作风,推出了多项活动:剑门关开关 迎宾仪式;端午节门票抽奖活动;"书画 剑门"画展活动;"绝壁飞人"飞越绝壁 表演活动;背诵古诗赢取门票活动。

抽奖活动期间,共产生一等奖3名, 等奖9名,三等奖15名,幸运奖300 名,奖品总价值2万余元,游客的广泛参 与,使营销工作取得了较好的效果。

"书画剑门"画展共展出书画作品 200副,受到各地游客及艺术爱好者的 青睐与好评。同时还在四川交通广播 上进行大力宣传,并邀请电视台记者对 景区接待工作、综合提升自查整改工作 等进行了综合采访,报道。

通过开展形式多样的营销活动,充 分调动了游客参与活动的积极性,增添 了游览趣味性,丰富了景区文化内涵, 扩大了景区影响力和知名度,为"6·25" 四川国际旅游文化节隆重开幕营造了 良好的社会氛围。

精确分析:针对客源动态做营销

今年端午节小长假,景区共接待游 客8.16万人次,同比增长14.5%,其中入 境游客1000余人次,实现门票收入

相关产业收入7550.4万元,同比增长 41%。假日期间景区无安全事故,无旅 游投诉,旅游市场安全、平稳、和谐、有 序,景区实现了旅游接待人数和旅游收 入的持续增长。

今年"端午节"牵手"6·1"儿童节, 剑门关景区旅游接待呈现以下几个主 要特点:活动主题定位准确,家庭出游 明显增多,儿童、小学生数量增多且直 接影响消费取向;自驾游明显优于团队

组团出游显现且数量增多。

暑期到了,高考结束,景区表示,将 重点抓住暑期学生夏令营活动,高考学 生群体放松减压旅游活动,休闲避暑旅 游活动等展开营销工作,继续通过交通 广播、官方微信、微博,新闻媒体、平面 广告,以及形式多样、精彩纷呈的主题 活动吸引游客,不断提升景区人气指 数,努力实现全年既定目标。



中国四川国际文化旅游节、美丽中国剑门蜀道

下寺镇茶园沟畜禽产业见闻

何文飞 宋明虎 杨庆蓉

6月8日,剑阁县下寺镇兽医站站 长梁树锦到风垭村茶园沟养殖家庭农 场土鸡育雏场, 协助硝厂村支部书 记、茶园沟养殖家庭农场场主安克明 去硝厂村发放鸡苗2600只。育雏场占 地800m², 坐落在风垭半山腰, 毗邻 剑门关七十二峰,从剑阁县城沿着公 路途径风垭到硝厂村茶园沟,一路风 景美不胜收,沿线有养殖户24家,是 下寺镇畜禽产业发展的排头兵。

安克明家里的紧急情况

"剑阁县茶园沟养殖家庭农场离 茶园沟不远,占地1700多亩,年养羊近 好1套。"梁树锦说,"村民只要愿意 400只,剑门土鸡20000多只,乌鸡200 搞养殖,都可以争取移动圈舍,减少 多只。还有一个专业合作社,我是理 事长,带领全村11户养羊1100只,24 户养鸡11300只。"安克明告诉笔者, "硝厂村茶园沟享有小九寨的声誉,每 年省内外有上万人来这里休闲,为了 让游客吃上真正的土货,组织大家大 力发展畜禽产业致富,村里的养殖户 年收入一般都在3万元以上。同时,我 家还经营着农家乐,生意不错,一年有 30多万元的纯收入。"

发放完第一批鸡苗,安克明的电 话响了,他儿子说放养在山坡上的山 羊难产,要他赶快过去,迟了,会损失 几千块钱。

小羊,小羊正吸吮着母羊的奶汁。母 户60户。今年,农场育雏场已向养殖 山羊叫个不停,肚里还有小羊,坐立 户投放鸡苗11300多只,移动圈舍修建

下,安克明端来一盆清水,用肥皂把 手打滑,伸进羊胎里,慢慢旋转、伸 缩,大约五分钟后,两只小羊被取出 来。安克明看着母羊舔去小羊身上的 羊水,一脸笑容。他向放羊的儿子吆 喝道: "二娃, 今儿我们家有喜了, 一窝下了3只。

让群众期待的移动圈舍

"以前,群众投入很多资金修建 圈舍,但有了其他项目就不再搞养 殖,圈舍被拆或被空起来很浪费。今 年,我们争取扶贫资金探索修建移动 圈舍,给群众使用,所有权归集体, 计划修建50套,每套100m²,目前建 投入,农户有其他项目不再养殖时, 该圈舍将交给需要养殖的农户。""我 两年前就想搞养殖,但没有钱,这个 办法好,确实为我们着想,希望利用 移动圈舍,我也能成为养殖大户。 硝厂村一组杨中春说。

按照剑阁县"亿只土鸡"工程建设 目标,2014年,下寺镇把剑阁县茶园沟 养殖家庭农场土鸡育雏场作为培育剑 门土鸡的基地,以农场和专业合作社 带动,向周边乡镇辐射,壮大畜禽产业 发展,镇兽医站全程提供技术指导和 培训,全镇成立了4家畜禽养殖专业合 作社,有适度规模养殖户74家,镇全年 山坡上,母山羊已经生下了一只规划土鸡养殖小区2个,规划小区养殖 不安,得马上取崽。在梁树锦的帮助 好后,至少有30户养殖户从中受益。

不让残疾人家庭"掉队"

剑阁县残联打造残疾人小康示范基地



本报讯(梁杰 蒲国 文/图)6月 13日,剑阁县残联工作人员一行来到公 店乡看望慰问困难残疾家庭。免费为 80 户残疾人提供仔猪 50 余头、鸡苗 8500余只。

该乡荣光村二组村民何利朝年已 半百,夫妇体弱多病,家庭困难,儿子、 媳妇及孙子均身患残疾。县残联在了 解情况后,把他作为重点帮扶对象,帮 助何利朝房屋改造、周边环境整治、指 导养殖小家禽,累计为他家投入扶贫资 金约6万元。残联和社会各界人士的关 爱,增强了何利朝家战胜病魔的勇气, 对生活充满了信心。

据了解,该县残联为了不让一个残 疾人家庭"掉队",专门成立了扶贫工作 领导小组,认真落实残疾人帮扶工作。 通过实施一系列帮扶举措,切实为残疾 贫困户解决了实际困难和基本生活问 题,使他们的合法权益得到了保障。

据该县残联理事长胥执武介绍,按 照示范带动,点面结合的原则,今年县残 联将投入80余万元,对公店乡209户残 疾人进行集中帮扶,全力打造残疾人小 康示范基地。其中,进行残疾人无障碍 改造80户;进行危房改造11户;免费为 80户残疾人提供仔猪50余头、鸡苗8500 余只进行生产扶持;投入10万元购买1 万株贵妃枣苗建100亩的示范基地;为 63户残疾人配发辅助用具111件;为该 乡残疾人印发种养殖技术资料;将6户挂 联帮扶户所在的荣光村打造成为残疾人 小康示范新村。目前,已完成了100亩的 贵妃枣园建设、16户的无障碍改造和风 貌打造、2户人的危房改造、修建了0.6公 里泥碎路、整治了拦河堰1处。

荣光村残疾人贾志金感激地说: "政府不仅帮我们残疾人家庭解决住房 和生活的困难,还给我们送来致富的 '源泉',感谢共产党、感谢残联组织"。



6月12日,剑阁县委宣传部党员干部深入柳沟镇长安村开展"双万"帮扶活 动,共帮扶20户困难群众,每人每户送现金200余元、尿素2包,共计慰问支出7000 余元,还详细规划了长安村人居饮水工程,并制定帮扶计划。图为宣传部干部为 困难群众发化肥。

剑阁县开展党报党刊发行使用督查工作

确保群众能及时听到党的声音

本报讯(何文飞)党报党刊是宣传 党的路线、方针、政策的喉舌,是联系党 与人民之间的纽带和桥梁。6月4日,剑 阁县委宣传部走访乡镇,就2014年党报 党刊发行和使用情况进行督查,确保群 众能及时听到党的声音。

从走访的姚家、北庙、普安、木马、 江口等乡镇情况看,当地党委政府非常 重视该项工作,党报党刊在上情下达, 传播正能量等多方面发挥良好作用。 普安镇在公众场合设立了阅报专栏,及 即召开会议,制定具体措施,严禁干部 时更新,方便群众阅读。木马镇在做好

党报党刊纸媒发行和使用的同时,还开 设了电子阅览室多渠道为群众服务。

北庙乡积极向群众赠送报刊的同 时,村干部定期开会时,把学习党报党 刊作为必学科目。该乡不仅把阅读学 习党报党刊作为传播党的政策方针的 重要方式,还对照相关报道内容和精 神,规范约束和引导干部的言行。乡党 委书记杨久国说:"去年,我在广元日报 上看到关于反对干部走读的文章后,立

剑阁县纪委推行"四个明确"措施

促进案件线索规范化管理

本报讯(李湘仪)近日,笔者从剑阁 县了解到,该县纪委对案件线索管理做 到"四个明确",有效地促进了案件线索 的规范化管理。 明确收集渠道,确保案件线索来源

稳定。充分发挥案件线索收集六个主 渠道作用。畅通信访渠道,密切部门联 系,规范移送案件线索,加大日常监督, 注重从调查过程中挖掘案件线索,关注 热点难点,及时捕捉案件线索。

明确分流程序,确保案件线索处置 准确。乡镇或部门纪检组立案的,由联 查联办工作组组长负责"初核——立案 -调查——审理——备案——处分"

监察室按程序办理;不予立案的,由案件 监督管理室对案件线索作了结处理。

明确职能职责,确保案件线索责任 明确。案件监督管理室负责全县范围 内的案件线索收集、处置、分析工作;纪 检一室查办(指导)乡镇案件、纪检二室 负责查办(指导)部门案件;30个信访案 件联查联办工作组对全县范围内的简 单案件的线索进行调查处理。

明确规章制度,确保案件线索管理 规范。进一步明确反腐败协调小组的 职能职责、议事规则;制定了乡镇、部 门、机关信访案件联查联办工作组,统 筹协调全县纪检力量;规范了案件线索 六个环节;县纪委立案的,由承办的纪检 管理流程,完善了责任追究考核机制。



及廉洁自律等方面的意见和建议。座 项纳入行政职权运行平台。 (侯军) 谈中,受邀的10家纳税人代表踊跃发 言,从加强税收政策宣传、营造公平纳 税环境、培植和涵养地方税源、强化信 联合县工商局、公安局、林业和园林局 息化建设及加强财会人员日常培训等 等部门开展的为期半年的"亮剑行动" 方面提出了意见和建议。 (袁琛钧) 圆满结束。期间,共查处林业行政案

案工作服务模式后,该县档案局要求, 制品200余公斤,收缴木材300余立方 按照《档案法》规定,该接收的档案按 米,涉案物品价值总计8万余元,处林 时接收进馆,办好交接手续。同时,做业行政罚款18万余元。 好查阅服务工作,做到文明用语,热情 周到、耐心解答。凡在网上查询档案 资料(尤其外地)的,及时答询,不得推 (蒲凤芝)

●今年以来,剑阁县农机局进一步 规范行政执法行为,全面清理行政事 情信息管理和灾害信息员队伍建设 业性收费项目,坚决杜绝乱收费现象 等。来自全县57个乡镇、18所敬老院 发生。经过清理,保留的收费项目共7 和36个社区的210名灾害信息员参加 项,收费标准在2013年基础上下降幅 了培训。

●6月13日,剑阁县地税局召开纳 度达30%。进一步清理行政职权目录, 税人座谈会,听取纳税人代表对地税 落实转变职能和简政放权要求。经过 系统在税收征管、纳税服务、政策宣传 清理,该局共有61项行政权力,其中54

●6月10日,剑阁县森林公安局

件91起,森林刑事案件12起,移送起 ●自5月下旬剑阁县全面启动档 诉7人,刑拘1人,收缴野生动物及其

(梁杰 何文飞 杨舒)

●6月12日——13日,剑阁县民 政局在县应急指挥中心召开灾害信息 员培训会,培训内容包括如何使用手 机和网络软件系统及时报告灾情,灾 (梁杰 李进林)

